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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення тринадцятої сесії Чернігівської обласної ради восьмого 

скликання «Про збільшення статутного капіталу обласного комунального 

концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний 

філармонійний центр фестивалів та концертних програм» 
  

Протягом 2019-2021 років обласним комунальним концертно-видовищним 

підприємством «Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та 

концертних програм» проведені реставраційні роботи згідно проєкту 

«Реставрація пам’ятки архітектури місцевого значення будівлі обласного 

комунального концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний 

філармонійний центр фестивалів та концертних програм» з виділенням 

черговості», що реалізовувався за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку та співфінансування коштів з обласного бюджету. 

Проведення проектно-вишукувальних робіт, технічний та авторський 

нагляд, будівельні роботи, роботи з монтажу устаткування, придбання 

устаткування,  що потребує монтажу та не потребує монтажу, інструментів та 

інвентарю, інші капітальні роботи і видатки склали 31 038 756,00 тис. грн.  

Відповідно до Сертифікату про прийняття об’єкта в експлуатацію від                    

23 листопада 2022 року, будівля  обласного комунального концертно-

видовищного підприємства «Чернігівський обласний філармонійний центр 

фестивалів та концертних програм» вважається введеною в експлуатацію після 

проведення реставраційних робіт з 23 листопада 2022 року, в результаті чого 

капітальні інвестиції в сумі 31 038 756,00 тис. грн зараховуються на баланс 

підприємства як основні засоби.  

В зв’язку з вищевикладеним, даним проєктом рішення, просимо внести на 

розгляд чергової сесії Чернігівської обласної ради питання щодо збільшення 

розміру статутного капіталу обласного комунального концертно-видовищного 

підприємства «Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та 

концертних програм» на суму активів - 31 038 756,00 тис. грн.  

Відповідно до рішення Чернігівської обласної ради від 29 березня 2016 року 

№45-4/VII, рішення Чернігівської обласної ради від 7 грудня 2017 року №51-
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11/VII та рішення Чернігівської обласної ради від 28 березня 2018 року №64-

12/VII, просимо затвердити статутний капітал Обласного комунального 

концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний філармонійний 

центр фестивалів та концертних програм»  в розмірі 34 751 628, 00 тис. грн. 
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